

Titovo Velenje — podelili priznanja in nagrade inovatorjem

## Vse pomembnejši rezultati



Prvo nagrado na področju razvojno-raziskovalnega dela je dobila skupina avtorjev — Boro Jeřabek, Vilma Fece, Vasilije Kandič, Bojan Jus in Adi Hudarín — iz Gorenja Gospodinjki aparati za »Imobilizacijo odpadnega emajla v cementu«. (vos)

V Rdeči dvorani v Titovem Velenju so v petek podelili priznanja in nagrade inovatorjem občine Velenje in Mozirje. O nagradah in nagradjenih pa tudi o letošnjih razstavah inovacij pod naslovom Žetev inovacij šaleško-savinjskega gospodarstva smo že pisali.

Na svečani podelitvi nagrad in priznanj je imel uvodno besedo Dragan Čelofiga, predsednik Odbora za inventivno dejavnost pri Občinskem svetu Zveze sindikatov Velenje. Med drugim je poudaril: »To je že enajsta razstava inovacij občine Velenje in prva skupina — inovatorjev občin Velenja in Mozirja. Vsi, ki smo sodelovali pri teh razstavah smo ponosni, da je razstava, čeprav še

vedno skromna, presešla okvire dolgoletnega amaterizma, truda polnega in nesebičnega. Tudi tako dokazujemo, da je velenjski razvojni potencial pomemben za slovensko gospodarstvo.« Ko je čestital vsem letošnjim nagradjenim in vsem inovatorjem je dejal: »Čestitke naj veljajo tudi vsem tistim, že pozabljenim inovatorjem po kolektivih, ki jih danes ni tukaj, pa so veliko prispevali k ustvarjanju dohodka in razvoju inventivne dejavnosti.

Tistim pa, ki v strahu za svoje ugodje še kar naprej na tihem ovirajo uveljavljanje ljudi, ki želijo nekaj napraviti, tistim, bi zelo rad obljubil težke čase.«

Med drugim je inovatorjem občine Velenje in Mozirje in

vsem prisotnim spregovoril tudi Drago Šulek, predsednik skupščine občine Velenje: »Vesel in počaščen sem, da lahko tukaj v okviru hišnega sejma Gorenja in prikaza dosežkov drugih organizacij pozdravim udeležence prve skupne razstave občin Velenje in Mozirje, še zlasti pa dobitnike nagrad in priznanj za najbolj uspele inovacije. Skupni nastop obeh občin tudi na tem področju je samo še en dokaz, kako tesno povezani in življenjsko prepleteni sta gospodarstvi obeh občin. Razgled po razstavi še zlasti pa pogled v primerjalne podatke nas prepriča, kako desetletna prizadevanja v Odboru za inventivno dejavnost v okviru sindikata in v okviru raziskovalne skupnosti dajejo vse bolj vidne in vse pomembnejše rezultate.«

## 11. razstava dosežkov in razvojnih hotenj Gorenja

### Veseli nadpoprečnih rezultatov

Ze tradicionalna razstava dosežkov in razvojnih hotenj poslovnega sistema Gorenje, v velenjski Rdeči dvorani bo doprta do petka, je vzbudila veliko zanimanje. Ze prvi teden jo je obiskalo več kot 2.000 Gorenjevih poslovnih partnerjev iz domovine in tujine.

V soboto pa so Gorenjevo razstavo obiskali France Popit, predsednik Predsedstva Slovenije, Lojze Briški, član Predsedstva Slovenije, Janez Bohorič in Boris Frlec, podpredsednika izvršnega sveta Skupščine SRS in Jože Šlander, podpredsednik republiške konference SZDL Slovenije.

Gostje so se po ogledu razstave, o kateri so se nadvse pohvalno izrazili, sešli s predstavniki Gorenja, ki so jih seznanili s trenutnim položajem Gorenja in s prizadevanji za njegovo kar največjo odprtost v domovino in svet. Med drugim so povedali, da so v vseh Gorenjevih delovnih okoljih v zadnjih mesecih okrepili prizadevanja za ureditve letošnjih planskih nalog. Pomembno je, da Gorenje v primerjavi z lanskim letom povečuje izvoz za 16%. Sicer pa naj bi tudi vso povečano proizvodnjo prihodnjega leta, fizični obseg proizvodnje se bo po prvih ocenah povečal za 7%, prodali na tuje.

V pogovoru s predstavniki Gorenja je France Popit med drugim poudaril, da je pravica samoupravljalcev, da poiščejo tak-

šne oblike organiziranosti, ki bodo dale najboljše rezultate. Janez Bohorič pa je povedal, da so v slovenskem izvršnem svetu veseli slehernega napredka Gorenja, le-tega dokazuje tudi letošnja razstava, še posebej pa so veseli nadpoprečnih rezultatov, ki jih dosega ta poslovni sistem. To kaže, da je Gorenje na vseh področjih v povprečju boljše od drugih. Pomembna je nadalje Gorenjeva filozofija na področju organiziranosti, ki ne temelji na šablonah, pač pa na interesih ter zahtevah tehnološkega in poslovnega procesa. Vključitev Iskre Delte v poslovni sistem Gorenja pa je po besedah Janeza Bohoriča dobra poteza in predstavlja prvi konkreten korak v prizadevanjih za povezovanje poslovnih

sistemov Iskra in Gorenje, o čemer se govori že leta.

11. razstavo dosežkov in razvojnih hotenj Gorenja, katere geslo je »Pogled v prihodnost«, so obiskali tudi številni drugi gostje. Med njimi Jože Knez, podpredsednik Skupščine SR Slovenije, Valentin Dvojmoč, predsednik zbora združenega dela Skupščine SR, Marjan Orožen, član Predsedstva ZS Jugoslavije. V dneh razstave so prišli v Titovo Velenje tudi predstavniki skupščin občin, izvršnih svetov in vodstev družbenopolitičnih organizacij občin, kjer so Gorenjeve tovarne. Razstavo pa so si ogledali tudi predstavniki sindikalnih organizacij delovnih kolektivov Šaleške doline.



Sobotni gostje na razstavi Gorenjevega »Pogleda v prihodnost«: Jože Šlander, Janez Bohorič, France Popit in Boris Frlec.



## Posvet za aktiviste

### Najti pot do ljudi

Da bi se v krajevnih skupnostih oziroma krajevnih konferencah SZDL kar najboljše lotili trenutnih nalog, je občinsko vodstvo socialistične zveze pripravilo konec prejšnjega tedna posvet za — kot so dejali — »tiste ljudi, od katerih največ pričakujemo, da bodo, so dolžni storiti, in dala tudi največ storijo v krajevnih skupnostih za njihov nadaljnji razvoj.« Nanj so povabili vodstva krajevnih konferenc, člane predsedstva občinske konference, predsednike svetov koordinacijskih odborov, vodstva družbenopolitičnih organizacij, udeležili pa so se ga še nekateri drugi.

Na posvetu je najprej spregovoril član predsedstva OK SZDL, Tone Šeliga o vlogi krajevnih skupnosti. V nadaljevanju pa je sekretar republiške konference SZDL Geza Bačič najprej seznanil vse

navzoče z aktualnimi družbenimi dogajanjem v širši družbeni skupnosti ter o vlogi krajevnih konferenc SZDL v krajevnih skupnostih.

Ob koncu pa je predsednica občinske konference Nada Zavolšek-Hudarín seznanila aktiviste s konkretnimi nalogami, ki so v teh dneh že pred njimi. Med drugim izvedba volitev v samoupravne organe v krajevni skupnosti in programskimi konferencami socialistične zveze tako v krajevnih skupnostih kot na ravni občinske konference, z izobraževanjem delegatov, nalogami na področju socialno varstvenih pravic ter o pomenu krepitev organizacij in društev. Podala je še informacijo o kabelski televiziji v občini Velenje.

Ena poglobitvenih misli je bila, da je socialistična zveza gibanje ljudi, da zanjo ni nekih tabel, šablon, da se je treba otresti forumskega dela. »Stvari je treba«, kot je posebej poudaril Geza Bačič, »pripraviti odgovorno, vendar domače, da se bomo znali kar najboljše približati ljudem.«



## Izvršni svet

### O problematiki telesne kulture

Na področju telesne kulture je v občini Velenje veliko odprtih vprašanj in nedorečenosti. Največ jih izvira prav gotovo iz neurejenega financiranja tega področja. Samoupravna interesna skupnost za telesno kulturo zbere v ta namen po stopnji 0,2 iz bruto osebnih dohodkov okoli 2,35 milijard dinarjev, po oceni pa zberejo klubi sami še približno polovico te vsote, z različnimi neposrednimi pomočmi (brezplačni prevozi...) pa še približno toliko. Ta sredstva trošijo mimo dogovorjenih usmeritev v telesno kulturni skupnosti, ki s tem svojo vlogo seveda izgublja. Zaradi tega predlagajo, da bi financiranje klubov sistemsko razširili preko telesne kulturne skupnosti. Pripravili so več predlogov. Najidealnejša bi bila seveda povečana prispevna stopnja iz bruto osebnih dohodkov, po-

leg te variante pa predlaga telesno kulturna skupnost še sponzorstvo za klube. Tako bi torej legalizirali sredstva, ki jih organizacije združenega dela namenjajo za telesno kulturo. Torej sploh ne gre za dodatno zbiranje ampak sistemsko reševanje.

O problematiki telesne kulture v občini Velenje so na zadnji seji govorili tudi člani izvršnega sveta skupščine občine Velenje. Razpravljali so o ureditvi vprašanj sklepov, ki so bili sprejeti pred dvema letoma na občinski skupščini, kjer je sodelovala občinska kulturna skupnost kot četrti zbor ter o omenjenih težavah te skupnosti. Vendar teh vprašanj niso odrekli. Menili so namreč, da bi morala predložiti ta skupnost v obravnavo celovit vsebinski program in ne le željene finančne rešitve. Ko bodo takšen program pripravili, predvidoma do 10. novembra, bodo člani izvršnega sveta uvrstili problematiko telesne kulture v občini Velenje ponovno na dnevni red. (mz)

## Občinski svet ZSS Mozirje

### Plodno jesensko obdobje

Če je pri delu sindikalne organizacije v mozirski občini poleti vladalo manjše zatišje, pa za jesenske mesece to zagotovo ne velja. Trenutno jim dela in nalog ne manjka na prav nobenem področju. Osnovne organizacije zveze sindikatov so obravnavanje devetmesečnih rezultatov gospodarjenja že sklenile, v teh dneh pa so na vrsti zbori delavcev, ki seveda niso in ne morejo biti sami sebi namen.

Druga, prav tako pomembna naloga, so priprave na letne seje osnovnih organizacij in konferenc osnovnih organizacij sindikata, ki jih bodo sklenili najkasneje do 15. decembra, vse skupaj pa bo osnova za letno sejo ob-

činskega sveta zveze sindikatov Mozirje. Na teh sejah bodo dali poudarek precevmu krepitev vloge osnovnih organizacij pri razreševanju ključnih problemov v delovnih organizacijah in ob tem zlasti dobremu delu.

Temeljito se pripravljajo tudi na ustanovitve odbora sindikata delavcev v gozdarstvu in lesni industriji, ki naj bi tvorno sodeloval pri razreševanju problemov na tem ključnem področju razvoja Gornje Savinjske doline. Pohudo za to so dale osnovne organizacije iz gozdnega gospodarstva in lesne industrije, odbor pa bo vključeval tudi delavce gornjegrajske Smreke in ljubenskega Gradbenika.

## Občina Velenje

### Spominske svečanosti ob dnevu mrtvih

Pojutrišnjem je dan mrtvih. Na ta dan počastimo spomin na vse, ki so nam bili dragi, še posebej pa spomin na padle za svobodo in na žrtve fašističnega nasilja. Ob spominskih obeležjih NOB in grobovih padlih borcev bodo pripravile mladinske in borčevske organizacije komemoracije in sicer v sodelovanju svojcev padlih borcev.

Komemoracije ob osrednjih spominskih obeležjih v Titovem Velenju bodo danes, 30. oktobra, po naslednjem razporedu:

ob 16. uri  
**POKOPALIŠČE V PODKRAJU  
PEŠJE: PRI OSREDNJEM SPOMENIKU  
KONOVO: PRI SPOMENIKU VDV pri Cevzarju**

ob 16.30  
**SPOMENIK TALCEM na Partizanski cesti v Starem Velenju**

ob 17. uri  
**POKOPALIŠČE V ŠMARTNEM pri Titovem Velenju**

ob 17.30  
**TITOV TRG V TITOVEM VELENJU**

Danes bodo spominske svečanosti še:

Ob 16. uri  
**TOPOLŠICA  
PLEŠIVEC: pri spomeniku talcev na pokopališču**

Ob 17. uri  
**ŠENTILJ: pri spominski plošči**

Jutri pa bodo spominske svečanosti:  
Ob 16. uri  
**ŠKALE: pri spomeniku na osnovni šoli  
ŠOŠTANJ: pri osrednjem spomeniku  
RAVNE: pri osrednjem spomeniku**

Pričakujemo, da se bodo komemoracij udeležili predvsem svojci padlih, mladina, soborci, občani: in če bo vsakdo prispeval le en cvet ali svečko, bo to najlepši spomin in zahvala žrtvam za svobodo.

Občinski odbor ZZB NOV Velenje











## koledar

ČETRTEK, 30. oktobra — SONJA  
 PETEK, 31. oktobra — KRISTOF  
 SOBOTA, 1. novembra — DAN MRTVIH  
 NEDELJA, 2. novembra — DUŠANKA  
 PONEDELJEK, 3. novembra — JUST  
 TOREK, 4. novembra — KAREL  
 SREDA, 5. novembra — SABINA

## MALI OGLASI

PRODAM PLASTIČNO OKNO 2,4 x 1,4 m z termopan zasteklitvijo in 175 litrski hladilnik Gorenje. Telefon 831-206.  
 PRODAM ŠTEDILNIK GORENJE — 2 plin, 2 elektrika — po polovični ceni. Telefon 831-844.  
 ISČEM ZDRAVO ŽENSKO, lahko je upokojenka, za nekajurno dnevno pomoč v gospodinjstvu. Plačam 300, din na uro ali tudi več. Telefon 856-880.  
 KUPIM BREZHIBEN MOTOR VW 1200—1600, komplet. Po-

nudbe pošljite na upravo lista pod šifro »Dobro plačam«.  
 POCENI PRODAM SKORAJ NOV TRAKTOR TD 6006, s kabino in kompresorjem 60 KM ter polnokrvno angleško jahalno kobilico zavarovano z vsemi dokumenti o poreklu, šoli itd... staro 8 let. Pisne ponudbe pošljite na upravo lista pod šifro »Preusmeritev«.  
 SONY-HI FI STOLP, nov, deklariran, ugodno prodam. Telefon 854-251, dopoldan, 854-643, popoldan.  
 PRODAM DVOMANUALNE ORGLE TER OJAČEVALEC — 350 W. Telefon 855-537.  
 PRODAM KOTNO SEDEŽNO GARNITURO, 17,5 SM in velik regal za dnevno sobo 14,5 SM, rabljeno 1 leto. Telefon 882-377, od 15. do 17. ure.  
 ZELO UGODNO PRODAM NOV ZIMSKI PLAŠČ, št. 40. Kamenik, Jurčičeva 5, Titovo Velenje.  
 FOTO APARAT MINOLTA z avtofokosom in minolta fleš, oboje v garanciji, prodam za 12 SM. 854-040 ali 853-321, interna 745, Marko.  
 ISČEM INŠTRUKTORJA ZA MATEMATIKO ZA 8 RAZRED. Telefon 856-110.  
 PRODAM SPALNICO PO ZELO UGODNI CENI. Informacije po telefonu 855-521 od 6. do 14. ure.

POCENI PRODAM TRAKTOR AICHER, 22 KS, v dobrem stanju. Martin Es, Laze 3 D, Titovo Velenje.  
 ŠPEGEL MARIJA iz Mute obveščala, da ima še nekaj piščancev nesnic, starih dva meseca, cena za kos 700 din. Dobite jih vsak dan. Informacije po telefonu 062-873-202.  
 PRODAM TAM 2001, 1975, telefon 882-472.  
 PRODAM ZASTAVO 101 MEDITERAN, letnik 1981, dobro ohranjena. Štefan Matjaž, Ljubno ob Savinji 77.  
 PRODAM Z 101 C, letnik 1980, cena 90 SM. Informacije po telefonu 855-421, interna 17, dopoldan.  
 PRODAM KRAVO SIVKO ZA NOSITEV DRUGEGA TELETA. Primožič, Mali vrh 51, Smartno ob Paki, ali telefon 884-193.  
 UGODNO PRODAM ZASTAVO 101 L, letnik 1977. Telefon 854-261.  
 PRODAM TAM 2001, registriran, v voznem stanju. Telefon 856-222.  
 PRODAM DOBRO OHRAJENJO SPALNICO. Telefon 856-222.  
 PRODAM NOV SESALEC ISKRA SUPER 1100. Telefon 854-251, dopoldan.  
 PRODAM OTROŠKI VOZIČEK, kombiniran, avstrijski. Telefon 857-155 od 13. do 15. ure.

JAVNO SE OPRAVIČUJEM TOVARIŠICI VERI ŠIMEK in izjavljam, da si ni samovoljno prilastila 410 din.

VAŠ TEDNIK  
 NAŠ ČAS

## DEŽURSTVA • DEŽURSTVA

Dežurni zobozdravnik v Zdravstvenem domu Velenje:  
 1. in 2. novembra 1986 — dr. Martina Erdelji, Prešernova 22 b, Titovo Velenje.

Dežurni veterinar na Veterinarski postaji Soštanj:  
 od 31. oktobra do 7. novembra 1986 — Ivo Zagožen, dipl. vet., Jerihova 38, Titovo Velenje.



## ZAHVALA

v 75 letu starosti nas je zapustil dragi mož, oče, tast, stari ata in brat

## Andrej Lesnjak

starejši

MARTINOV ATA IZ VELIKEGA VRHA

Zahvaljujemo se vsem, ki ste ga v času njegove bolezn obiskovali, posebno dr. Stuparju, sestri Silvi in gospodu župniku. Zahvala velja tudi vsem, ki ste sočustvovali z nami in nam pomagali.

Hvala za darovano cvetje, pevcem za zapete pesmi ter govornikom.

Žalujoči: žena Cilka, hči Geli sinova Andrej in Janez z družinami.



Čeprav se več tvoj glas ne sliši,  
 beseda tvoja v nas živi,  
 povsod te čutimo mi vsi,  
 med nami si.

Robič

## ZAHVALA

Ob bolečem spoznanju, da ni več med nami naše drage žene, ljubeče mame, sestre, stare mame, botre in tete

## Julke Vogrin

rojene GRAŠIČ  
 iz Šerčerjeve 1 v Titovem Velenju

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, znancem, prijateljem za darovano cvetje in vence ter vsem, ki ste nam v najtežjih trenutkih stali ob strani.

Posebna zahvala velja družini Ledinek.

Toplo se zahvaljujemo bolnišnici Topolšica za nudeno pomoč. Iskreno se zahvaljujemo tudi govornikom Ivanu Gorograncu in Francu Štruclu za ganljive besede ob odptem grobu, godbi, pevcem ter č. g. župniku za lepo opravljen pogrebni obred.

ŽALUJOČI: mož Franc, otroci Ivan, Vili, Franci, Tone, Stanko, Marica, Anica, Julijana vsi z družinami, sestra Marija, brata Franc in Janko ter ostalo sorodstvo.



## ZAHVALA

Ob boleči izgubi našega dragega očeta, brata, strica in svaka

## Jerneja Repnika

se iskreno zahvaljujemo vsem, ki ste ga pospremili na njegovi zadnji poti mu poklonili vence in cvetje ter nam izrekli sožalje.

Posebna hvala osebju Zdravstvenega doma Velenje, godbi RLV, častni straži, govornikom tovarišema Valenciju in Zlodeju in g. duhovniku za opravljeni obred.

VSJ NJEGOVI



## ZAHVALA

Ob boleči izgubi dragega očeta, brata, starega ata

## Mirka Goričnika

iz Velikega vrha 31 — KOROŠKEGA BORCA

se iskreno zahvaljujemo vsem sosedom, sorodnikom in znancem, ki ste nam v času težke izgube stali ob strani in nam pomagali. Zahvaljujemo se dr. Jovanu Stuparju za zdravljenje, govorniku ki je z lepimi besedami slovesa počastil njegov spomin, pevcem, g. duhovniku za obred in vsem, ki ste ga pospremili na njegovi zadnji poti.

ŽALUJOČI VSI NJEGOVI



Rodil si se, ko rože so cvetele  
 Amor ti pel je pesem iz daljave  
 Jemal življenje si, kot matere rokē  
 so ti ga v naročje dale ...  
 KAKO PREKMALU SE JE ZATE USTAVIL ČAS.  
 Usulo se je cvetje, ko ti je zvon zapel  
 večerni ave ...

## Rajku Ostercu

22. 8. 1960 19. 10. 1986

HVALA VSEM, KI STE DAROVALI CVETJE, VENCE TER NUDENO POMOČ

Žalujoči: mamica, zaročenka Tatjana, sestra Cvetka z družino, brat Darko z ženo Andrejo, sestra Metka z zaročencem Feliksom ter ostalo sorodstvo.



Nisi podal roke, rekel besede v slovo!  
 Tvoj lik živi, povsod nas spremlja,  
 živi in živel bo večno.

## ZAHVALA

Ob boleči izgubi dragega moža, očeta in brata

## Franca Sojča

iz Foitove 4

se iskreno zahvaljujem vsem sorodnikom, sostanovalcem, prijateljem in znancem za pomoč, izrečena sožalja, darovano cvetje in spremstvo na njegovi zadnji poti.

Posebej se zahvaljujem delavcem DO RLV, sodelavcem TOZD Preloge, DO GA — TOZD ZHT.

Zahvala velja tudi rudarski godbi, pevskeemu zboru, govorniku, častni straži in krajevni skupnosti Levi breg.

Enaka zahvala velja g. župniku za opravljeni obred.

Žalujoči: žena Irena, hčerke Irena, Tatjana in Suzana.



## ZAHVALA

Sporočamo žalostno vest, da nas je zapustil dragi mož

## Oto Persoglio

Iskreno se zahvaljujem vsem sosedom, sorodnikom, prijateljem in znancem za nesebično pomoč v najtežjih trenutkih.

Posebna zahvala velja govornikom, godbi, DO TUŠ in gospodu župniku za opravljeni obred.

Žalujoči: žena Nežka in ostalo sorodstvo



## Smučarski reprezentanti obiskali pokrovitelja

Križaj, Petrovič, Svetova in drugi smučarski reprezentanti naših vseh treh reprezentanc so v ponedeljek bili v Titovem Velenju. Najprej so obiskali Modni salon, kjer so si ogledali proizvodnjo. M club jih je tudi tokrat oblekel v oblačila za prosti čas in tako spet po-

skrbel za kar najboljši izgled naših reprezentantov.

Smučarska karavana je obiskala še generalnega pokrovitelja jugoslovanskih reprezentanc SOZD Gorenje, kjer so jih na kratko seznanili s sedanjimi njihovimi prizadevanji, nato pa so jih popeljali še skozi tovar-

niške prostore. Popoldne so si smučarji skupaj s svojim vodstvom ogledali hišni sejem Gorenja. Tu je bila tudi modna revija, na kateri so reprezentanti skupaj s manekenkami predstavili svoj letošnja oblačila, v katerih bodo skušali spet kar najbolje nastopiti. (vos)



## Ženska je spet ženska



Labod, Novoteks in Almira so v blagovnici Center v Titovem Velenju pripravili v dneh 24., 25. in 28. oktobra modno revijo, kjer so predstavili najnovejše modele ženske in moške mode.

Vsa oblačila, ki so jih nosile manekenke in manekeni, lahko v blagovnici Center tudi kupite. Sicer pa gotovo že veste, ženska je postala spet ženska — tako narekuje moda.



Nogometaši Elkraja so klonili že proti tretjemu kandidatu za vrh lestvice. Izredno močno udarjene žoge domači vratar ni mogel ubraniti (vos)



**REŠEVANJE IZ STANOVANJSKIH BLOKOV** — Svojim uspehom in dosežkom so nazarski gasilci v mesecu požarne varnosti dodali še eno akcijo in z njo še okrepili svojo pripravljenost. V nedeljo so pripravili vajo reševanja z višjih nadstropij, kar je ob vse hitrejši družbeni stanovanjski izgradnji še kako pomembno. Seveda je vaja uspela, predvsem zato, ker na njej aktivno sodelovali tudi stanovalci in mnogi prav radi preizkusili svoj pogum in spretnost.

## Šoštanj:Inles 30:27

Gledalci, ki so spremljali igranje Šoštanja na tekmo v Slovenj Gradec, tega gotovo ni bilo žal. Že dolgo niso videli tako dobre

igre dveh moštev, polne lepih akcij, še lepših zadetkov. Šoštanjčani so naleteli na odličnega nasprotnika, konec koncev je bil to

## Akademac:Velenje 29:23

Na gostovanju v Kikindi so Velenjčanke pričele presenetljivo odlično in povedle s kar 10:4. Zatem so napravile vrsto nerazumljivih napak in dovolile gostiteljicam, da so kmalu povedle z 12:11 in dobile polčas s 14:13. Po odmoru so gostje še izenačile na 14:14, nato po povsem popustile in domače igralko so zasluženo visoko zmagale. Po 6. kolu so tako Velenjčanke na predzadnjem mestu, v naslednjem pa igrajo doma z ekipo Minela.

## Strelnski šport

V prvem kolu republiške strelske lige v nacionalnem programu so strelci Mroža gostili ekipo LIP Slovenske Konjice. Zmagali so domačini s 1.424:1.379. Za zmagovalce so nastopili: Miklav 359, Šafarič 345, Trebše 358 in žučko 362. V drugem kolu bodo velenjski strelci gostovali v Sevnici.

## Železničar:Rudar 1:2

Velenjski nogometaši so tokrat zaigrali zelo dobro tudi v gostih in proti Železničarju v Mariboru nekoliko presenetljivo, vendar zaslužno, odvzeli obe točki. Zlasti v drugem polčasu so gostje igrali taktično odlično in predvsem bolj podjetno. V prvem polčasu lepših priložnosti ni bilo na nobeni strani, gostje pa so povedli s strelom Šalijske v 53. minuti. Na 2:0 je z izrednim strelom s 16 metrov povišal Brđžanović in gostom zagotovil zmago. Domačini so sicer uspeli znižati rezultat, za kaj več pa proti dobremu Rudarju tokrat niso bili sposobni. Ti dve točki velenjskim nogometašem seveda veliko pomenita, že v nedeljo pa si obetajo nov par točk, ko bo na igrišču ob Jezeru gostovalo moštvo Ljubljane.

## Elkroj:Koper 0:1

Nogometaši Elkraja so na domačem igrišču klonili tudi proti tretjemu najresnejšemu kandidatu za vrh lestvice, čeprav jih niso nadigrali ne igralci Slovena, ne Olimpije pred tem in ne Kopra v nedeljo. Srečanje je bilo odločeno že v 15. minuti, ko so gostje povedli z lepim strelom od daleč. Na težkem in razmoženem igrišču je bilo na obeh straneh še nekaj lepih priložnosti za zadetek, vendar se rezultat do konca ni spremenil. Domačinom kljub vsem naporom ni uspelo izenačiti, tako da so zmagali spretni in srečnejši gostje. Nogometaši Elkraja seveda računajo na obe točki že v nedeljo, ko se bodo doma pomerili s celjskim Klavirjem, ves izkupiček pa bi jih utrdil v sredini prvenstvene razpredelnice.

## Šmartno:Proletarec 5:1

Šmarčani nadaljujejo z uspehi v boju za najvišja mesta in so z visoko zmago proti Proletarcu ohranili trenutno drugo mesto na lestvici. Zmago so si zagotovili že v prvem polčasu, ki so ga dobili s 4:0, v drugem pa so bili po enkrat uspešni domači in gostje. Zadetke so dosegli Podvratnik 2 ter Maglič, Rudnik in Kolenc po enega.

## Usnjar:Ljubno 3:0

Na težkem in zahtevnem igrišču so mladinci Šoštanja premagali vrstnike Ljubljane s 3:0. Gostje so se domačinom dobro upirali le v prvem polčasu in šele tik pred odmorom prejeli zadetek, v drugem pa so jih domači igralci povsem nadigrali, vendar dosegli le dva zadetka. Strelci so bili Pevnik, Goršek in Lah. V naslednjem kolu bodo šoštanjski nogometaši gostovali pri mariborskem Kovinarju.

## Elektra:Polzela 92:91

Tudi tokrat so domačini zaigrali zelo ležerno v obrambi. Domači igralci so srečanje želeli dobiti le z igro v napadu, kar jim je v začetku uspevalo zelo dobro. V prvih osmih minutah so šestkrat zadeli trojko, od tega Mlinšek sam pet. Ob tem pa so igrali zelo ležerno v obrambi in dovoljevali gostom, da so neovirano metali na koš. Igralci Elkre so pričakovali, da se bodo nasprotniki vnaprej predali, saj so jih v pripravah z lahkoto premagali za 30 točk. Pri gostih je bil izredno razpoložen Turnšek, ki je dosegel 51 točk. Posebnih pohval si domači igralci torej ne zaslužijo, saj so igrali daleč pod svojimi zmognostmi, zelo slabo so metali za dve točki (23:52), nekoliko pa se je seveda poznalo, da nista nastopila Kitak in Mrzel. Igrali so: Sevsšek, Leskovšek 7, Lipnik 4, Pečovnik, Mackovšek 6, Dumbuya 6, Mlinšek 31, Cajner 5, Breznik 15, Rotovnik 12, Brešar in Pašič 6.

derbi kola, pa na slaba sodnika, ki nista imela enakega kriterija pri izključevanju.

Gostitelji so imeli kar trikrat dva igralca manj, pa vendar so s srčnostjo tudi to nadomestili. Vodili so skozi vso tekmo, nekaj minut pred koncem že s 28:23, na koncu pa so si zaradi zanesljive zmage privoščili dva, tri spodrsiljaje in gostje so poraz omilili. V želji za zmago je še zlasti treba pohvaliti učinkovitega Žolgerja, za katerega ni bilo zgrešenega meta, pa mirnega Gradišnika, ki je kot za šalo zaustavljaval nasprotnikove žoge. Vseh sedem metrov je nezgrešljivo streljal Medved. Skratka zelo dobra igra rokometišev Šoštanja in upamo, da jo bodo ponovili v novem derbiju v petek zvečer, prav tako v Slovenj Gradcu proti ekipi Astra Jadran. To tekmo bodo začeli ob 19. uri. Za gledalce bodo organizirali tudi avtobusni prevoz. Avtobus bo odpeljal izpred hotela Kajuh v Šoštanju ob 18.15, izpred Rdeče dvorane v Titovem Velenju pa ob 18.30.

Zadetke proti Inlesu so dosegli: Medved 13, Žolger 9, Lesjak 3, Vrečar 2, Požun, Plaskan in Ramšak po 1.

## Reprezentanca ponovno med nami

Jugoslovanski najboljši nogometaši bodo pod vodstvom Miljana Miljanovića in Ivica Osima v četrtek, 6. novembra, spet prišli na priprave v Saleško dolino. Bivali bodo v hotelu Vesna v Topolšici, trenirali pa na usnjarjevem igrišču v Šoštanju. Pred odhodom na kvalifikacijsko tekmo z Anglijo naj bi odigrali tudi prijateljsko tekmo z reprezentanco M cluba. Tako se reprezentantje že tretjič vračajo v našo dolino in obkraj doslej so po odhodu na pomembno tekmo zmagali. Bo tudi tokrat tako? Da bodo reprezentantje znova v Titovem Velenju oziroma v Topolšici in Šoštanju, imajo seveda zasluge vsi, ki so doslej in bodo tudi tokrat omogočili najboljše treninge, pa delavci hotela Vesna in M club.

## Delovni podvig športnikov

Športno življenje na Rečici ob Savi nji ima dolgoletno in bogato izročilo. Takoj po drugi vojni so v tem kraju ustanovili društvo Partizan.

Leta 1970 so tako ustanovili športno društvo Mladost, katerega pestra dejavnost vse doslej ni zamrla in se vse bolj krepi.

Na osnovi vseh teh dejstev so se člani ŠD Mladost leta 1984 odločili, da pridobijo lastne prostore.

Gradbena odbora sta se zavzeto lotila dela. Športniki se niso bali deleža v prostovoljnem delu, več težav je bilo z zagotavljanjem prepotrebne denarja, pa se tudi tega niso ustrašili. Rezultat? Po dveh letih sta teniški igrišči že nekaj časa na voljo ljubiteljem te lepe igre, objekt pa je zgrajen do pete gradbene faze. Pri tem jim je pomoč nudilo združeno delo znotraj in zunaj občine, posamezni obrtniki in kmetje in predvsem krajevna skupnost, ki jih je podpirala moralno in denarno. Bili bi krivični, če ob vseh članih društva, ki so pomagali, ne bi omenili zares najbolj prizadevnih. To so Miro Cigale, Anton Tiršek, Janez Anžin, Roman Kvas in Slavko Rosenstein.



Težko pričakovani novi objekt, v katerem bo gasilski dom in trgovina, vidno raste. V gradnjo so se vključili tudi krajanji. Žal, ne vsi. Prejšnji teden oziroma že nekaj dni podirajo les na Trebušah in ga obdelujejo, da bi tudi tako kar največ »zaslužili« za novi objekt (vos)

**nas cas**  
**radio velenje**

**Lestvica**

**UPER**  
**blech**

Petek, 31. oktobra, na Radiu Velenje

<p><b>naslov</b></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. I WANNA WAKE UP WITH YOU</li> <li>2. GERONIMO'S CADILLAC</li> <li>3. LASER LIGHT</li> <li>4. HEARTBREAK HOTEL</li> <li>5. MONTEGO BAY</li> <li>6. COMING HOME</li> <li>7. HI! HI! HI!</li> </ol>	<p><b>Izvajalec</b></p> <p><b>Boris Gardiner</b> Modern Talking Latin Lover C. C. Catch Amazullu Falco Sandra</p>
---	---

✂

**Naš predlog za vstop na lestvico:**

<ol style="list-style-type: none"> <li>1. SOLO POR TI</li> <li>2. TAKE MY BREATH</li> <li>3. TRUE BLUE</li> </ol>	<p>Peter Kent in Luisa Fernandez Berlin Madonna</p>
---	---

Moj predlog .....

Moj naslov .....